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Ata da sessão extraordinária do dia 24/05/2018. Aos vinte e quatro dias do mês de maio do 

ano de dois mil e dezoito, no horário de 18 (dezoito) horas, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede a rua Cel. Vida, 211, Centro, realizou-

se sessão extraordinária convocada para apreciação, em discussão única, da emenda 

protocolada sob nº 418/2018, 2ª discussão do projeto de lei nº 5024 e 1ª discussão dos 

projetos de lei nos 5026, 5027 e 5033 a 5036, sob a presidência do Vereador Anselmo 

Heimbecher Osório, secretariada pelos Vereadores Marcos Ribas e Arildo Santos Zaleski, e 

presentes os Vereadores Denis Sanson, Domingos Everaldo Kuhn, Gilmar Costa, João 

Alberto Ferreira da Costa, João Savi e Rogério Czelusniak. Havendo número legal de 

Vereadores, o Sr. Presidente, em nome de Deus e pelo Povo, declarou aberta a sessão e 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Procedeu-se em seguida à leitura do expediente. Do Secretário Municipal de Urbanismo, 

Sr. Fabiano Bishop Cassanta, ofício nº 112/2018, solicitando reunião extraordinária no dia 

29 de maio de 2018, a partir das 17h30min, na Câmara Municipal, para apresentação e 

discussão das diretrizes e propostas do Plano Diretor Municipal; e ofício nº 113/2018, 

requisitando a utilização do Plenário da Câmara Municipal para realização de Audiência 

Pública, no dia 11 de junho de 2018, a partir das 13h, para exposição das diretrizes e 

propostas do Plano Diretor Municipal, e pedindo a divulgação de convite à população nos 

meios de comunicação deste Poder Legislativo. Do Chefe da Casa Civil do Governo do 

Estado do Paraná, Sr. Dilceu João Sperafico, ofício nº 1636/2018, encaminhando resposta 

ao ofício nº 33/2018 da Câmara Municipal, referente a moção de apelo do Vereador João 

Alberto Ferreira da Costa, o qual solicitou a redução dos valores cobrados pelas 

concessionárias a título de pedágio. Do Vereador Rogério Czelusniak, requerimento 

protocolado sob nº 417/2018, requerendo, ouvido o plenário, encaminhamento de ofício ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, reiterando o contido no ofício nº 318/2016, deste Poder 

Legislativo, que solicitou informações sobre a utilização de terreno público doado pela 

família Czelusniak para ser utilizado como campo de futebol pelos moradores de Quinhão 

nº 15, situado no Distrito de Papagaios Novos, Município de Palmeira. Da Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação, emenda com protocolo nº 418/2018, alterando 

a redação do art. 1º do projeto de lei nº 5026; e pareceres favoráveis do Relator Marcos 

Ribas e Vereador Arildo Santos Zaleski, e contrário do Vereador Denis Sanson, aos 

projetos de lei nos 5026 e 5027, e favorável de todos os Vereadores membros da referida 

Comissão aos projetos de lei nos 5033 a 5036. Da Comissão de Economia, Orçamento, 

Finanças e Fiscalização, pareceres favoráveis aos projetos de lei nos 5033 a 5036. Esgotada 

a matéria do expediente, prosseguiu-se a verificação da presença, registrando-se o 

comparecimento de todos os Srs. Vereadores titulares. Inscrito para fazer o uso da palavra, 

o Vereador Rogério Czelusniak, com o assunto “Greve”. Saudou os presentes. Parabenizou 

os Vereadores Denis Sanson e Marcos Ribas pelos discursos feitos na sessão passada a 

favor das paralizações dos caminhoneiros. Falou estar descontente com as ações de alguns 

postos de combustível da cidade que, aproveitando-se da situação de escassez desse 

produto, aumentaram os seus preços exorbitantemente, e que isso prejudicava a população e 

destoava do objetivo da greve. Concedeu aparte ao Vereador Marcos Ribas. Este disse que 

muitas pessoas cobram da classe política boas posturas, mas falham elas mesmas em agir 

dessa maneira, e que o “jeitinho brasileiro” não seria mais tolerável. Falou que esse 

aumento indevido agravava ainda mais a situação, que se solidarizava com as palavras do 

Vereador Rogério Czelusniak, e que são em momentos como este que se vê quem 

realmente está ao lado do povo. O Vereador Rogério Czelusniak concedeu aparte ao 

Vereador Denis Sanson. Este destacou a importância dos motoristas e a força da categoria. 

Disse que a paralização já havia afetado o suprimento de alguns gêneros alimentícios nos 

mercados. Parabenizou as falas dos Vereadores e a atitude dos grevistas. O Vereador 

Rogério Czelusniak agradeceu pela atenção. Passou-se então à ordem do dia. Em discussão 

única, a emenda protocolada sob nº 418/2018. O Vereador João Alberto Ferreira da Costa 

disse que o projeto objeto da emenda pretendia alterar o modo de contagem de tempo para 

cumprimento de estágio probatório por servidores públicos municipais, o qual não seria 

mais interrompido caso estes desempenhassem cargos em comissão com atribuições 

similares àqueles para os quais prestaram concurso. Falou que concordava com o disposto 

na proposição, e que, salvo engano, a lei em vigor não dispunha de modo muito diverso a 
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esse. Em votação nominal, foi aprovada por unanimidade. Em 2ª discussão, foi aprovado 

por unanimidade o projeto de lei nº 5024.  Em 1ª discussão, em votação nominal, foi 

aprovado por unanimidade o projeto de lei nº 5026, com emenda aprovada. Em 1ª 

discussão, o projeto de lei nº 5027. O Vereador Denis Sanson disse que não via necessidade 

de apreciar o projeto em regime de urgência, que não teve tempo de fazer um estuda-lo 

adequadamente, e portanto, votaria pela sua reprovação. Esclareceu que poderia alterar seu 

voto caso concordasse com as disposições da proposição, após análise. Em votação, foi 

aprovado por maioria. Em 1ª discussão, em separado, foram aprovados por unanimidade os 

projetos de lei nos 5033 a 5036. O Sr. Presidente assentiu com os discursos feitos pelos 

Vereadores sobre as paralizações dos caminhoneiros. Informou que a prática de preços 

abusivos por parte dos postos de combustível era ilegal e poderia ser denunciada ao 

PROCON. Disse que visitou mercados e distribuidoras na cidade e verificou que já 

faltavam diversos produtos, quadro que seria acentuado com a continuidade da greve. Falou 

que todos deveriam continuar apoiando o movimento. Convocou os Srs. Vereadores para 

sessão extraordinária, no dia 25 (vinte e cinco) de maio, às 19 (dezenove) horas, para 

apreciação, em 2ª discussão, dos projetos de lei nos 5026, 5027 e 5033 a 5036. Lembrou que 

no dia 29 (vinte e nove), às 20 (vinte) horas, na sede do Poder Legislativo, seria realizada 

Audiência Pública, oportunidade na qual o Poder Executivo faria a demonstração e 

avaliação do cumprimento das metas fiscais do 1º quadrimestre de 2018. Nada mais 

havendo a ser tratado, lembrou os Srs. Vereadores que a próxima sessão ordinária seria 

realizada no dia 29 (vinte e nove) de maio, no horário regimental, constando da ordem do 

dia a discussão única do requerimento protocolado sob nº 417/218. Agradeceu a presença 

de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a sessão, e para tudo constar, 

foi lavrada a presente ata, assinada pelo Sr. Presidente e 1º Secretário. 


